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SELFIEforTEACHERS έκδοση για την Προσχολική Εκπαίδευση και Φροντίδα  

Φύλλο Πληροφοριών 

Αγαπητή/έ συνάδελφε, 

 

Καλωσήρθατε στην πιλοτική μελέτη της έκδοσης του SELFIEforTEACHERS που απευθύνεται σε 
επαγγελματίες Προσχολικής Εκπαίδευσης και Φροντίδας και υλοποιείται σε συνεργασία με το 
Joint Research Centre (JRC) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής με κωδικό 945080-SVQ-2023 
JRC/SVQ/2023/LVP/1104 – «Πιλοτική μελέτη της έκδοσης του SELFIEforTEACHERS για την 
Προσχολική Εκπαίδευση και Φροντίδα». 

 

Παρακαλούμε διαβάστε με προσοχή όλο το Φύλλο Πληροφοριών προτού αποφασίσετε για τον 
αν θα συμμετέχετε ή όχι σε αυτήν την ερευνητική μελέτη.   
 

Τι περιλαμβάνει η παρούσα ερευνητική μελέτη; 

Σκοπός της μελέτης είναι η πιλοτική εφαρμογή του SELFIEforTEACHERS που έχει αναπτυχθεί από 
το JRC, για τους επαγγελματίες Προσχολικής Εκπαίδευσης και Φροντίδας. Ειδικότερα η μελέτη 
επιδιώκει να ελέγξει την αξιοπιστία και εγκυρότητα του εργαλείου στο πλαίσιο μίας πιλοτικής 
έρευνας, με τη συμμετοχή επιλεγμένων κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ώστε να 
προταθούν στο JRC τα τελικά αντικείμενα προσωπικού αναστοχασμού για τους επαγγελματίες 
Προσχολικής Εκπαίδευσης και Φροντίδας 

 

Ποιος διενεργεί αυτή την ερευνητική μελέτη;  

Μία ομάδα ερευνητών από την Ελλάδα, την Ιταλία και την Κύπρο σε συνεργασία με το JRC [στο 

εξής θα αναφέρεται ως «ερευνητική ομάδα»] διενεργούν αυτό το ερευνητικό έργο. Το έργο 

εκπονείται από το Research Innovation and Development Lab (ReadLab, Ελλάδα) και 

συντονίζεται επιστημονικά, από τον Δρ. Θαρρενό Μπράτιτση, Τακτικό Καθηγητή και Διευθυντή 

του Εργαστηρίου CrInTE, του Τμήματος Νηπιαγωγών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, 

στην Ελλάδα. Η Δρ. Σταυρούλα Κοντοβούρκη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια στη Διδακτική του 

Γλωσσικού Μαθήματος,  στο Τμήμα Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου Κύπρου και η 

Sandra Troia, Εκπαιδευτικός και Σύμβουλος στην Ιταλία, αναλαμβάνουν ως κύριες ερευνήτριες 

και τοπικές συντονίστριες, στις επιλεγμένες χώρες.       

 

Τι περιλαμβάνεται στη συμμετοχή σας;  

Θα κληθείτε να απαντήσετε στις ερωτήσεις του εργαλείου SELFIEforTEACHERS, της εκδοχής για 

την Προσχολική Εκπαίδευση και Φροντίδα και να παρέχετε την ανατροφοδότησή σας στην 

ερευνητική ομάδα, στο πλαίσιο μίας σύντομης διαδικτυακής έρευνας. Η εκδοχή του 
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SELFIEforTEACHERS για την Προσχολική Εκπαίδευση και Φροντίδα είναι προσβάσιμη μέσα από 

την ευρωπαϊκή πύλη (EU portal) και περιλαμβάνει ένα αριθμό δηλώσεων που σας επιτρέπουν 

να αναστοχαστείτε σχετικά με τις ψηφιακές σας ικανότητες. Με την ολοκλήρωση της 

συμπλήρωσης των απαντήσεων, θα σας ζητηθεί να συμπληρώσετε τη διαδικτυακή έρευνα. 

Μπορείτε επίσης να λάβετε μέρος εθελοντικά σε μία ομαδική συνέντευξη με τη μορφή ομάδας 

εστίασης, μαζί με ακόμη 4-5 συναδέλφους από τη χώρα σας, που θα σας επιτρέψει να 

αναπτύξετε μία εις βάθος συζήτηση γύρω από τις σκέψεις και τον αναστοχασμό σας σχετικά με 

το εργαλείο.    

 

Για ποιο λόγο έχετε επιλεγεί για αυτή την ερευνητική μελέτη;  

Κάθε επαγγελματίας Προσχολικής Εκπαίδευσης και Φροντίδας από τα επιλεγμένα κράτη-μέλη 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης μπορεί να λάβει μέρος στη μελέτη, δεδομένου του ενδιαφέροντος που 

έχει για το θέμα και της επιθυμίας του να συμμετάσχει. Η συμμετοχή σας είναι αποκλειστικά 

εθελοντική και δεν θα υπάρχει κάποιος αντίκτυπος είτε επιλέξετε να συμμετέχετε, είτε όχι.   

 

Συγκατάθεση 

Συμπληρώνοντας το ερωτηματολόγιο μέσα από την ευρωπαϊκή πύλη (EU Portal) συναινείτε στη 

χρήση και αξιοποίηση του προσωπικού αναστοχασμού και της ανατροφοδότησή σας, για τις 

ανάγκες της ερευνητικής μελέτης. Αν επιλέξετε να συμμετέχετε σε μία ομαδική συνέντευξη, θα 

σας ζητηθεί επίσης να υπογράψετε δήλωση συγκατάθεσης, πριν από τη συλλογή δεδομένων.    

 

Αποχώρηση  

Αν αλλάξετε άποψη και επιθυμείτε να αποχωρήσετε από τη μελέτη, μπορείτε να το κάνετε σε 

οποιαδήποτε στιγμή, κατά τη χρονική διάρκεια δύο μηνών μετά την ολοκλήρωση της συλλογής 

δεδομένων. Μπορείτε να ενημερώσετε με email την ερευνητική ομάδα σχετικά με την 

αποχώρησή σας στο S4T_pilot@uowm.gr. Μετά την πάροδο αυτού του χρονικού διαστήματος, 

οι ερευνητές θα έχουν διαμορφώσει τις αναφορές που παρουσιάζουν τα ανώνυμα ευρήματα 

της μελέτης και δεν θα είναι δυνατό να αποσύρετε τη συμμετοχή σας.   

 

Εμπιστευτικότητα 

Η ερευνητική ομάδα λαμβάνει όλα τα μέτρα ώστε να διασφαλίσει την ανωνυμία των δεδομένων 

και των πληροφοριών. Κάθε πληροφορία που παρέχετε δεν αναφέρεται σε εσάς προσωπικά, 

είναι εμπιστευτική και επιπρόσθετα δε ονομάζεστε ή αναγνωρίζεστε σε οποιαδήποτε αναφορά 

ή δημοσίευση πρόκειται να παραχθεί.   

 

Αποθήκευση δεδομένων 

Όλα τα αρχεία δεδομένων θα φυλάσσονται σε ασφαλή φάκελο που προστατεύεται με κωδικό 

πρόσβασης. Όλα τα αρχεία δεδομένων θα διαγραφούν οριστικά πέντε χρόνια μετά την 
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ολοκλήρωση του έργου ή μετά από τη δημοσίευση όλων των επιστημονικών εκδόσεων που 

σχετίζονται με τα δεδομένα της παρούσας ερευνητικής μελέτης.  

 

Χρήση δεδομένων για άλλους σκοπούς  

Τα δεδομένα που θα συλλεχθούν θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά για τους σκοπούς της 

παρούσας μελέτης και δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθούν σε επόμενο χρονικό διάστημα για 

άλλους λόγους. Τα δεδομένα θα αναλυθούν και θα παρουσιαστούν αποκλειστικά σε επίσημες 

αναφορές και επιστημονικές δημοσιεύσεις.  

 

Ερωτήσεις και επικοινωνία 

Αν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με κάποιο μέρος της ερευνητικής μελέτης, 

παρακαλούμε επικοινωνήστε με την ερευνητική ομάδα: Καθηγητής Θαρρενός Μπράτιτσης, 

S4T_pilot@uowm.gr. Σε περίπτωση που επιθυμείτε να διατυπώσετε επιφυλάξεις ανεξάρτητα 

από την ερευνητική ομάδα, παρακαλούμε απευθυνθείτε στο: JRC-

DIGCOMPEDU@ec.europa.eu. 

 

Η συμμετοχή σας στην έρευνα εκτιμάται ιδιαίτερα και σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για 

τον χρόνο σας! 
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